



## ИНСПЕКЦИЯ МИНИСТЕРСТВА ПО НАЛОГАМ И СБОРАМ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ПО ОРШАНСКОМУ РАЙОНУ

### **Налоговые последствия по реализации автомобилей по заниженной стоимости**

Одним из направлений работы налоговых органов является контрольная деятельность, которая направлена на выявление недобросовестных плательщиков, использующих схемы ухода от налогообложения, и пресечения такой деятельности.

В ходе проведения налоговой проверки одного из частных предприятий Оршанского района установлено, что в адрес супруги руководителя и работников предприятия реализованы легковые автомобили по заниженной стоимости.

Так, в 2018-2019 годах ЧУП приобретены в собственность предметы лизинга – легковые автомобили 2013-2014 и 2019 годов выпуска. Стоимость автомобилей при приобретении составляла от 30,0 тыс. рублей до 120,0 тыс. рублей.

По истечении двухлетнего срока лизинга автомобили перешли в собственность ЧУП и сразу реализованы супруге учредителя/руководителя и работникам по цене от 5 до 7 раз ниже минимальной рыночной стоимости транспортных средств на идентичные автомобили.

Данные обстоятельства привели к занижению выручки от реализации товаров (работ, услуг) предприятия и получению дополнительного дохода его учредителем/руководителем, вследствие чего предприятию дополнительно предъявлено к уплате в бюджет 63,8 тыс. рублей налоговых платежей.

*Сектор информационно-разъяснительной  
работы ИМНС по Оршанскому району*